

9/18

星期五

责编:樊海燕 组版:竺巍

## 生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

## 火车站公布国庆中秋假期运输方案

## 增开临客21趟 新设8个代售点

《生活常州》从常州火车站获悉,该站国庆中秋运输方案日前确定。铁路“十一”黄金周运输自9月28日起至10月8日止,共11天。常州火车站预计发送旅客31.75万人,同比增加2.08万人。其中预计发送直通旅客4.15万人,同比增长12.9%;发送管内旅客27.6万人,同比增长6.2%。

据介绍,今年恰逢新中国成立60周年,国庆中秋双节一起放假,交通部门预计9月30日和10月7日前后将出现客流高峰。从客流去向上看,客流主要集中于铁路干线、大中城市间和大城市至主要旅游城市间,主要流向为北京、济南、西安、武夷山、青岛、郑州、武汉等城市,以及沪、宁、杭等地区。

## 火车站增开临客21趟

为满足旅客出行需求,国庆中秋假期,常州火车站将增开临客21趟,其中增开动车组列车16趟,其他列车5趟。在增开的动车组列车中,针对上海方向客流需求,安排了D5517、D5519两趟常州始发至上海的动车组列车,加上正常常州始发至上海的D5451、D5453两趟列车,国庆中秋假期,常州始发开往上海的动车组每天将达到4趟。

## 共设20家客票代售点

为了方便旅客购票,常州火车站开展86621234电话订送票、增开4个临时售票窗的基础上,又新增市内及周边地区客票代售点8个(具体地址见附表),这样全市范围内的客票代售点达到了20家,共有26个窗

口。客票代售点与车站同步发售全国各地车票,广大旅客可就近至客票代售点购买车票。

国庆中秋假期,直通动车组列车、直达列车预售期为20天(含当天),其他旅客列车预售期为10天(含当天),车站将在每日早上6:50开始预售,异地票也可提前10天(含当天)购买,车站每日早上8:00开始预售。

## 加大危险品查处力度

常州火车站根据今年国庆中秋假期的特点,采取多种措施,最大限度方便旅客乘车。车站候车室全天候开足,候车室内24小时免费提供开水,对站内出售的各种食品,加强食品卫生的检查监督,杜绝出售过期食品,抽调人员、组织武警到一线帮忙,确保候车秩序。在旅客安全上,车站将采取有

力的安全防范措施,确保春运期间旅客出行的安全。加强防火防爆检查,加大危险品查处力度,严防易燃易爆危险品进站上车,确保广大旅客生命财产安全。

## 旅客出行尽量避开高峰

由于国庆中秋假期客流高度集中,尽管火车站已做出最大努力,但以车站目前的客运条件,满足全部旅客的出行需求还有一定的困难。因此,《生活常州》提醒广大旅客及早安排好行程,提前购票,适当避开高峰期,必要时也可选择其他交通工具。同时,按照上级要求,为确保站内的乘降秩序和旅客人身安全,车站停止发售站台票,节假日运输期间“老弱病残孕”等特殊旅客需确需接送站时,请与车站客运值班员联系。

庄煜 孙羽霖

## 拍下城管执法过程的手机失踪了

离奇的是,第二天这部手机被送到派出所,但里面信息均遭删除

“城管执法时我站在旁边拍照,他们发现后竟然冲过来抢手机。”金坛市民小王向《生活常州》投诉称,16日上午,他经过金坛市金城镇松庄村水厂路时看到城管执法人员拆违章建筑时与附近村民发生冲突,便用手机拍摄下这个过程,不料城管发现后,竟冲过来把手机给抢走了。对此,金坛城管方面表示,当时确实阻止拍照了,但是没抢手机。昨天下午,《生活常州》获悉,有人主动将手机送到当地派出所,而手机上的所有信息已被恢复出厂设置。

## 村民: 城管抢走了我的手机

16日下午,《生活常州》在事发地看到,金坛城管行政执法队员与松庄村村民依然僵持不下,几辆警车与行政执法车辆停在路边。《生活常州》在人群中找到了投诉人小王,20多岁的小王上嘴唇破裂,脖子上有几处红色掐痕,裤子膝盖处布满污泥。“这些伤都是城管给我留下的。”小王说,他是松庄村的村民,今年上半年刚从大学毕业,当天上午11点左右,他路过水厂路时,看到几十个城管执法队员在现场执法,便停下来看热闹。

“看到十多个城管和两名男子发生肢体冲突时,我拿出手机拍照,想留下证据。城管看到我后,叫我不拍。”小王说,看到城管人多,他有点怕,当时也就停住了没有拍。但令小王没想到的是,随后执法人员又把两名男子拉到树林里去了,“我实在看不过去,又继续追过去拍。”

小王说,执法人员看到他追到树林,举出手机拍照时,便

围了上来。“七八个人冲过来把我按倒在草坪上,同时,后面还冲过来几个人拉住了我。”小王说,当时他被执法人员一把掐住了喉咙,嘴唇也被抓破了。“我死拽着手机,就是怕他们抢。”小王说,“随后这群人七手八脚地按着我打,手机被人拿走了。等我再去抢手机时,又被他们按着跪在地上。”

小王表示,“城管朝我冲过来的时候,我手机还在手里。今天一天,大家都在这边,地方就这么大,难道就找不到一个手机?”

目击该事件的村民刘女士说,当时她也是站在边上看热闹的,“我看到小王被执法人员按倒在地,接着被掐住脖子。当时我还想上去劝说执法人员不要打小伙子,根本没用,还没走上前,就被他们撵开了。”

## 城管: 确实阻止拍照,但没抢手机

16日下午,金坛城管执法大队有关负责人表示,14日上午,城管执法大队队员在巡查到松庄村114号时,发现汤家在未经审批许可的情况下违章建围墙。发现这一情况后,城管大队本着“早发现、早处理、减少成本”的原则,即时向汤家发放了责令整改通知书,要求汤家自行拆除正在建造的围墙,但是汤家接到通知后,拒绝拆除。

16日上午,城管大队决定对违建实施拆除。这位负责人表示,在拆除过程中,双发确实发生了一些冲突,“违建拆完后,汤家有人拿着砖头追着我们打,我们两名队员受伤,还在医院里治疗。”在这个过程中,城管大队发现有一个小伙

子拿着手机在拍,“我们就过去跟他说,不要拍,他不听。”至于不希望对方拍摄的原因,这位负责人表示,“主要是怕他拍到一些片面的东西放在网上,影响不好。举个例子,汤家的人拿砖头砸我们,我们肯定要把他控制住,我们队员肯定要抱住他,如果把镜头拍下来,别人不知道情况的,还以为我们在动手呢。”基于这些原因,城管大队的一些队员就上去阻止小王。不过,至于阻止过程中到底发生了什么情况,这位负责人表示,自己不在现场,因此不太清楚。

至于大家比较关心的小王手机的去向问题,这位负责人表示不清楚,他还说,违建拆完后,城管队员和村民们之所以从上午一直僵持到下午,最主要的原因就是村民们说手机不见了,要城管交出手机。

## 警方: 找到手机但被恢复出厂设置

小王的手机到底去了哪里?就这一问题,16日下午,金坛当地警方表示,正在对此事进行调查。

昨天下午,《生活常州》从小王的母亲处获悉,有人将小王失踪的手机送到金坛市华城派出所了。“我们去了一趟华城派出所,手机已经找到了,派出所说,有人送过来的,但是派出所不愿意透露是什么人送还的。”小王的母亲说,他们发现手机已被恢复出厂设置,手机里面所有的信息,16日拍摄的视频等内容全部没有了。华城派出所一位工作人员则表示,手机确实已经找回,具体情况不方便在电话里透露。 刘国庆

## 相关链接

## 火车客票代售点分布情况

序号	代售点地址	电话
1	常州市局前街285号嘉乐广场A座九楼	0519-86621234
2	常州市延陵西路142号	0519-86601296
3	常州市武进区遥观镇剑湖街16号	0519-88771198
4	常州市武进区人民东路20号	0519-86566718
5	新北区河海路河海大学北门9号楼一楼	0519-85117858
6	新区通江路207号	0519-85157218
7	横山桥镇华喜路2号	0519-88607818
8	江阴市环城东路79号	0510-86875551
9	泰兴市国庆西路31号	0523-87658765
10	金坛市丹阳中路9-8号	0519-82831668
11	如皋市海阳中路118号	0513-87517730
12	溧阳西大街118号	0519-87202784
13	溧阳市新华街1号	0519-88301122
14	金坛市东环二路39号	0519-82309085
15	金坛市虹桥路4号	0519-82833988
16	新北区龙城大道1280号	0519-85688136
17	武进区漕桥镇金三角北路36号	0519-86211155
18	武进奔牛镇万家富商城3幢2号	0519-83138080
19	武进百丈百亩苑小区20号	暂无电话
20	溧阳市燕山中路锦汇商业广场新村一幢1号	0519-87922778

## 这两个汽车客运站国庆节增开加班车

近日,武进汽车客运站和武进汽车站出台“国庆、中秋”运输方案。今起,两车站均可预售国庆节期间所有客票。

为了保证旅客的顺利出行,武进两汽车站根据客流方向安排了节日期间的加班车。届时,苏北方向的海安、如皋、

东台、沐阳、灌云、高邮等热门线路在高峰期间将安排加班车,同时安徽明光方向也将增开加班车。

这两个汽车站的咨询电话如下:武进汽车客运站,0519-86554873;武进汽车站,0519-88113032 孙羽霖



河上塘桥,又名永安桥、和尚塘桥,明正德年间重修,清嘉庆九年重建,位于礼嘉镇蒲岸村和遥观镇遥观村的交界处,它是众多礼嘉镇坂上人民心中的母亲桥。但随着历史的变迁,这座拱桥如今已是破败不堪,附近的居民希望有关部门能及时修缮,因为这样的石拱桥已经不多见了。 孙晓锋 刘劲松 文/摄

## 谜一样的浒潞墩可能要消失了

湖塘镇花园街东首有一座“浒潞墩”,它虽然只是一个大土墩,但悠久的历史让它带上了神话般的色彩。随着城市开发进程的加快,它面临着消失的危险。

浒潞墩,位于新天地公园南麓。墩高十米左右,圆形,底部直径约五十米,顶部面积约一百平方米。浒潞墩周围皆为平地,为何此处会有这么大的墩呢?据传在明朝末年,当地村上出了个叫吴良瑞的人,字文祥,号水南,是个郎中,经常挑着一担草药走村串巷,靠游医为生。后来,他给皇后娘娘看好了病,被皇帝授为承事郎,钦赐散官章服,并派人到其老家为他新建府第和祠堂。可祠堂造好后经常莫名其妙起火,吴良瑞便按风水先生所言,命人在祠堂周围挖地三尺,将所挖之土挑至村东首,堆起一墩,以此来镇火,并将此墩唤作“火炉墩”。火炉墩虽然堆了起来,但却“镇

不住火”,墩建成后的几十年间,仍时有火灾发生。人们觉得这里时常起火,正是因为“火炉墩”的名字起得不好。大家便共同商议,以水克火,将“火炉墩”用谐音改称为“浒潞墩”,从此,“浒潞墩”作为墩名,也作为村名,被沿用了下来。

如今,浒潞墩自然村已全部拆除,吴氏祠堂也早已没了踪迹,现只留下数十米高的浒潞墩,还被圈在一个正在兴建的楼盘内。据搬迁的浒潞墩村民讲,施工队有几次派挖土机前来平墩作业时,总是莫名其妙地出现机械故障或身体不适,每次均无功而返,几次下来,再也没人愿意去挖墩了,浒潞墩于是幸存至今。但随着隆隆的作业声和近在咫尺的施工吊塔,真不知这个有着数百年历史的大土墩还能“活”几天,又有谁能来拯救你呢——这谜一样的浒潞墩? 孙晓锋 刘劲松

## 本周末持续阴雨天



## 天气

今天早晨,一场大雨让上班一族叫苦不迭。据气象部门预报,由于弱冷空气的不断影响,覆盖全省的阴雨还将持续,对常州而言,这次阴雨将持续到本周末。最近,晒太阳已成了奢侈的事情,持续的阴雨也影响了人们的心情。秋季阳光照射少,人体生物钟不适应日照时间短的变化,导致生理节律紊乱和内分泌失调。工作压力大的白领,更年期、产后的孕妇或老年人易在此时产生抑郁情绪。专家建议市民,如果天气转好,最好出门晒晒太阳,多呼吸新鲜空气,适当服用复合维生素B和谷维素类药物。

**空气质量报告**  
预计今天常州空气质量优,空气污染指数30-50,空气质量级别为I级。

**生活提醒**  
运动指数:较不宜,有降水,风力较强,气压较低,较适宜在户内低强度运动。

路况指数:潮湿,有小雨,车辆易打滑,请小心驾驶。

**今明后三天天气**  
18日,阵雨转阴,东北风3-4级,20℃-26℃;  
19日,多云,东风3-4级,20℃-27℃;  
20日,阵雨,东北风3-4级,19℃-27℃。 孙羽霖

## 家电以旧换新实施细则出台



## 活动

《生活常州》昨日获悉,《常州市家电以旧换新实施细则》正式出台。

据悉,细则规定凡在本省注册登记具有法人资格或具有本省户口的单位和个人,在规定时间内交售废旧家电并购买新家电的,在购买新家电时可享受补贴。中标的家电回收企业在规定时间内,将收购的废旧家电交售给指定拆解企业,可享受运费补贴。家电以旧换新补贴范围包括电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑。补贴标准按新家电销售价格10%,并以电视机400元/台,电冰箱(含冰柜)300元/台,洗衣机250元/台,空调350元/台,电脑400元/台为上限。废旧家电回收方式可选择上门回收也可选择门店回收。废旧家电回收执行物价部门确定的回收价格(详见市物价局网),回收企业上门(门店)服务人员现场给付废旧家电回收金额,并开具家电以旧换新凭证。销售企业凭新家电销售发票复印件、以旧换新凭证和《家电以旧换新(家电)补贴资金申报表》等材料,经当地经贸主管部门审核后,每十五天到当地财政部门申领垫付的补贴资金。 常财宣 刘国庆